



UNIVERSIDADE FEDERAL DOS
VALES DO JEQUITINHONHA E
MUCURI
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E
CULTURA
www.ufvjm.edu.br



4ª retificação ao Edital PROEXC 03/2020 no enfrentamento do Novo Coronavírus

A Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri (UFVJM), por meio da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (PROEXC), torna públicas as seguintes retificações do Edital PROEXC 03/2020:

Onde se lê:

Anexo H

"...DECLARO para os devidos fins que a partir do dia de início de vigência do edital Proexc 01/2020 (Pibex) não possuo ou acumulo outra modalidade de bolsa ou exerço atividade remunerada, em conformidade com as normas expostas no Edital do Programa Institucional de Bolsas de Extensão (Pibex)."

Leia-se:

Anexo H

"...DECLARO para os devidos fins que a partir do dia de início de vigência do edital Proexc 03/2020 não possuo ou acumulo outra modalidade de bolsa ou exerço atividade remunerada, em conformidade com as normas expostas no Edital 03/2020 no enfrentamento do Novo Coronavírus."

Diamantina, 10 de setembro de 2020.

Prof.ª. Dr.ª Cristiane Tolentino Machado
Presidente da Comissão dos Editais PROEXC